

## 钾肥新闻 2019-08-30

### 萨省钾肥动态:

#### 萨省钾肥公司股票行情:

##### Nutrien Ltd.:

(NTR, TSX:每股\$67.05 加元, 上涨了\$0.77 加元, 涨幅为 1.16%)。

##### Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$18.39 美元, 上涨了\$0.02 美元, 涨幅为 0.11%)。

### 国际钾肥动态:

#### Kore Potash: 大型钾肥项目的大梦想

Kore 钾肥公司开发其两块钾肥资产的欲望与全球对化肥需求的增长一样大, 这些肥料有助于种植物以满足全球快速增长的人口需求。

作为肥料的一个关键组成成分, 钾肥因此成为满足预期到 2050 年的 90 亿人口的关键因素, 支持预计所增加的 50% 食品需求量。

虽然大部分运营的钾肥矿位于加拿大, 中国和俄罗斯, 但是这些矿资源都埋藏于地下 1000 米深, 而 Kore 钾肥公司的项目位于刚果共和国, 资源位于地下 300 米的深度具有地质优势, 且位置距离海岸线不到 100 公里。

Kore 钾肥公司首席执行官 Brad Sampson 说: “虽然公司的三个钾肥项目本身为我们的股东和潜在投资者提供了吸引力, 但我们的资产质量远远超出了这个范围。结合起来包含了大约 60 亿吨的钾肥。”。

Kola 钾肥项目含有不溶性物质特别少, 该项目位置靠近对化肥需求较高的目标市场区—巴西和非洲。通过陆路运输 35 公里的短距离即可连接到海岸线。虽然该项目是一个地下矿井, 在 270 米处仍然被视为浅层。

在过去的八年里，该项目从勘探到允许以及最近完成最终可行性研究，Kola 项目的数据看起来很有吸引力。据估计，向巴西输送钾肥的平均成本为 102.47 美元/吨，Kola 有望成为巴西钾肥供应最低价的供应商。

Sampson 重申道：“Kola 显然是一个出色的项目。”。然而，正如所有大型钾肥项目的情况一样，最大的挑战是资金障碍。要开发这种规模的项目，需要 21 亿美元。

Sampson 表示：“因此，投资资本优化工作成为我们下一步工作的重点。最终可行性研究有很高的保守性，我们认为可以实现数亿美元的储蓄。我们还想减少四年的施工进度。我们相信我们可以提高项目的吸引力。”。

资本优化工作的第一阶段（将在未来 6 个月内完成）需要与其他工程公司协商，以获得各部分的定价指标和刚果项目的利润。接下来将对设计和基本假设进行一系统评估，包括重新审视最终可行性研究中使用的一些贸易研究，以获得最佳物流方法，例如船舶装载和从矿山运输矿石到加工厂。

### **国内钾肥动态：**

#### **氯化钾价格行情**

氯化钾：钾肥国内市场交投淡稳。氯化钾前单及新单量均是一般，市场持续缺乏需求利好，另供应面宽松影响，进口及国产钾触底微幅调整。秋季肥交投量有限看多，然好转动力尚显不足。现华中地区 62%白钾进口货源市场贸易出库价 2250-2300 元/吨，大颗粒贸易报价 2300-2330 元/吨，成交均是单议。国产钾西北货源 57%钾 7 个水以下格尔木自提主流价 1550-1570 元/吨，实际商谈为准。

加拿大关于氯化钾的报价为 2280 元/吨。氯化钾的规格：用途：农业；品级：一类；等级：优等品；氧化钾含量/% $\geq$ ：60%。该报价有效期为 3 天。报价提供方：安徽八斗化工有限公司。

青海盐湖工业股份有限公司关于氯化钾的报价为 2250 元/吨。氯化钾的规格：用途：农业；品级：一类；等级：优等品；氧化钾含量/% $\geq$ ：60%。该报价有效期为 3 天。报价提供方：青海盐湖钾肥股份有限公司。

钾肥市场库存压力持续，成交仍显清淡，东北地区等北方港口需求稍有回暖，且在边贸货源仍未恢复签订的情况下，报价坚挺。氯化钾整体交投未有明显回暖，部分地区挺价气氛较浓，短期价格或将维稳运行为主，实际成交或有优惠。硫酸钾市场挺价观望，交投不温不火。罗钾预计本月底或将恢复生产。